

**ОБГРУНТУВАННЯ** відповідно до вимог п. 4<sup>1</sup> Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року №710 до процедури закупівлі № UA-2024-12-10-021435-а

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Електрична енергія (ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія)

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено згідно з вимогами державних стандартів, що є чинними на території України для відповідної категорії товару, а також з урахуванням інформації від директора Комунального некомерційного підприємства «Благоустрій» Новомиргородської міської ради про наявну потребу в закупівлі даного виду товару від 02.12.2024 р. вих. № 64, вимог НПАОП 92.7-1.01-06. «Правила будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки» та вимог Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затвердженого наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи № 110 від 01.03.2006 р.

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу електричної енергії за календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на офіційному веб-сайті ДП «Оператор ринку» за посиланням <https://www.oree.com.ua/> в розділі «Середньозважені ціни ВДР та РДН». При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду товару, відповідно до пояснювальної записки спеціаліста планово-економічного відділу апарату виконавчого комітету міської ради від 04.12.2024 № б/н, та затверджено рішенням тридцять четвертої сесії восьмого скликання Новомиргородської міської ради Кіровоградської області від 22 грудня 2023 року № 998 «Про бюджет Новомиргородської міської територіальної громади на 2024 рік»